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Il giorno 9 del mese di aprile dell’anno 2026 alle ore 20.30, su 

convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito 

in presenza presso la sede del C.d.Q. in via della Palla n. 13, il 

Consiglio di Quartiere per la trattazione del seguente ordine del 

giorno:  

1. Comunicazioni della presidente e dei coordinatori dei gruppi 
tematici 

2. Dimissioni del consigliere Matteo Mor 
3. Situazione delle segnalazioni ricevute e inviate 
4. Varie ed Eventuali 

Presiede la seduta la presidente: Anna Maria Iannelli 

Redige il processo verbale la consigliera: Irene Iannelli 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 

 

 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art. 23, Comma 

3, del Regolamento, si procede con l’esame dei punti all’ordine del 

giorno: 

Punto 1. Comunicazioni della presidente e dei coordinatori dei gruppi 

tematici. 

La presidente Anna Iannelli 

Progetto “Brescia partecipa”. La presidente riferisce in merito 

al workshop del 16 marzo, in cui erano presenti 3 quartieri della 

zona sud, che aveva la finalità di  trasformare le idee inoltrate, 

in proposte progettuali definite.  

Erano presenti rappresentanti del settore partecipazione, i 

responsabili del settore verde e edilizia, referenti dell’Urban 

center, e rappresentanti del CDQ Villaggio Sereno, del CDQ 

Chiesanuova e del CDQ Folzano. 

È stata presentata una breve sintesi dei progetti presentati dai 

quartieri con una prima valutazione di fattibilità. Per quanto 

riguarda il nostro quartiere, di seguito la valutazione delle 

proposte: 

• PISTA CICLABILE. Il progetto non è ritenuto fattibile, da un 

lato per ragioni di budget e dall’altro per il fatto che il 

settore mobilità sta valutando la questione su tutta la città 

N

. 
COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 AMIDANI DIEGO X   

2 FRANCESCHINI ELENA X  

3 IANNELLI ANNA MARIA X  

4 IANNELLI IRENE X  

5 MOR MATTEO  XG 

6 PERLOTTI BASILIO X  

7 VALZELLI SARA X  
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• RIPRISTINO CAMPO DA BOCCE il progetto è ritenuto fattibile, il 

prossimo passo è la valutazione dei costi da parte dei settori 

interessati 

• RIPRISTINO AREE GIOCHI NEI PARCHI: nel caso ci sia un avanzo 

economico, verrà destinato a qualche intervento nel parco della 

Pace 

• Informa dell’assemblea dei presidenti convocata per il 25/3 

dall’assessore Muchetti, a cui non ha potuto partecipare per 

problemi di collegamento informatico; i punti all’ODG erano la 

nomina del rappresentante dei Consigli di Quartiere per il 

nuovo Consiglio di Indirizzo del Welfare e la Presentazione del 

progetto “Agente di comunità”; inoltrerà verbale ai consiglieri 

appena lo riceve. 

Il consigliere Perlotti 

● Informa della partecipazione all’ evento di presentazione del 

progetto PAC. Tra le proposte definitive particolare attenzione 

è stata data al progetto del riuso dei beni prima che vengano 

conferiti alle isole ecologiche e ad interventi importanti di 

piantumazioni dei quartieri 

● Riferisce dell’incontro con il responsabile di Brescia Volley 

per l’organizzazione dei tornei sportivi estivi nel quartiere. 

L' associazione è molto interessata a fare iniziative sul 

territorio, soprattutto per farsi conoscere anche per future 

iniziative che vorrebbero attivare nel corso del prossimo anno. 

I tornei che il CdQ organizzerà in collaborazione saranno dall' 

8 al 15 Giugno quello di Basket e la prima settimana di 

settembre quello di Pallavolo. 

La consigliera Valzelli 

Riferisce riguardo all’incontro con la responsabile della scuola 

materna in merito alla possibilità di collocare la rastrelliera per 

le biciclette, richiesta da alcuni genitori, all’interno del 

perimetro della scuola: la risposta è negativa.  

Il consiglio non ritiene opportuno richiedere la collocazione della 

rastrelliera sul marciapiede fuori dalla scuola in quanto ce n’è una 

già presente davanti alla sede del CdQ poco lontano dalla scuola.  

Il consigliere Amidani 

Riferisce relativamente all’intitolazione a Enzo Bertoli dell’ulivo 

di via Galeazzo degli Orzi in data 19/04/2026 alle ore 11:15. Le 

Acli Provinciali di Brescia hanno consegnato ad ogni Circolo una 

pianta di olivo, come segno di pace, speranza e futuro, con l’invito 

a piantarla nel proprio territorio in ricordo di una persona che 

negli anni si è impegnata per il bene della Comunità. 

Punto 2. Dimissioni del consigliere Matteo Mor 

Il Consiglio prende atto delle dimissioni del consigliere Matteo 

Mor, ricevute in data 24/03/26 e inoltrate al Presidente del 

Consiglio comunale. 
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Restiamo in attesa della delibera di Giunta per la nomina del 

consigliere che subentrerà. 

La presidente propone come nuovo referente per la commissione 

urbanistica la consigliera Elena Franceschini e come referente per 

la commissione cultura il vicepresidente Diego Amidani: il consiglio 

approva all’unanimità. 

Punto 3. Situazione delle segnalazioni ricevute e inviate 

Da inoltrare 

Punto 5. Varie ed Eventuali 

● Proposte per il progetto “Custodi del bello”. L’assessore 

Muchetti comunica che prosegue il progetto Custodi del Bello 

Brescia, iniziativa che unisce cura, inclusione sociale e 

partecipazione civica per rigenerare spazi pubblici della 

città. Dovendo individuare i nuovi lavori per l’anno in corso, 
chiede di inviare, entro e non oltre il prossimo mercoledì 8 

aprile p.v., eventuali proposte riguardo a possibili interventi 

da attuare nel nostro quartiere. Il consiglio decide di proporre 

l’abbellimento delle muraglie sulla passeggiata di via Baresani 

● La consigliera Franceschini riferisce che un cittadino del 

quartiere che ha realizzato un impianto di Biogas, si rende 

disponibile a guidare una visita allo stesso: il Consiglio 

approva la proposta e si attiverà per l’organizzazione.  

 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la 

parola, la Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22.00. 

La prossima seduta è programmata per il 28.05.2026 alle ore 20.30; 

alle ore 20.00 sarà presente la consigliera Franceschini. 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

La Presidente         La Segretaria verbalizzante  

          

        

 


